

В мире много чудес, и одно из них это царство животных. Животный мир очень разнообразный. Есть милые добрые животные, вызывающие восхищение и умиление, но есть и такие, которые одним своим внешним видом вселяют страх. Многие животные находятся на грани исчезновения и задача воспитателей детского сада не только познакомить детей с разнообразием животного мира, но и воспитать бережное отношение к любому из животных, пусть они даже не самые красивые и милые.

В нашей группе «**Кораблик**» проходила тематическая неделя:  
**«Любит мишка сладкий мед, да малину с веток рвет».**  
**Дикие животные весной медведь лиса, заяц.**

В рамках этой недели была организована работа по ознакомлению детей с животными леса и их образом жизни: беседы, пальчиковые и дидактические игры, дыхательная гимнастика, чтение художественной литературы, дети слушали аудио запись «Голоса животных». Лепили, рисовали, делали зарядку с игрушками животных.



